



В Кадуе арестован подозреваемый в причинении местному жителю тяжкого вреда здоровью



Череповецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного ранее, по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Подозреваемый арестован.

По версии следствия, с вечера 20 до 2 часов 21 октября 2022 года между совместно злоупотреблявшими спиртным жителями п. Кадуи в квартире их общего знакомого, в доме на ул. Энтузиастов, произошла ссора, в ходе которой 22-летний мужчина нанес 19-летнему приятелю множественные удары руками и ногами по голове. Оставив потерпевшего в квартире, фигурант покинул место происшествия. Тело мужчины, скончавшегося от полученных повреждений, было обнаружено вернувшимся домой хозяином жилища.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В кратчайший срок местонахождение злоумышленника было установлено правоохранителями, он был доставлен в территориальный следственный отдел, задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ и допрошен в качестве подозреваемого, дав признательные показания. По ходатайству органов следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1734363>